
COMPETENTELE  ABSOLVENTULUI  UPT  IN: 
   

Domeniul fundamental: Arhitectura și Urbanism 
 
Programul de studii universitare de masterat: 

„TENDINTE, MATERIALE ȘI TEHNOLOGII NOI ÎN ARHITECTURA DE INTERIOR” 
 

(Domeniul de licenta:  Arhitectura) 
 

Nr. 
crt. 

Competente 

1 

Identificarea / definirea şi aplicarea  conceptelor, teoriilor şi metodelor de bază ale 
arhitecturii şi arhitecturii de interior; utilizarea lor adecvată în comunicarea 
profesională. 
Utilizarea elementelor de bază ale proiectării de arhitectura de interior. 

2 
Explicarea si interpretarea  informaţiilor privind diversele tipuri de proiect de 
amenajare de arhitectură de interior 

3 

Identificarea / definirea  nevoilor în arhitectura de interior (realizarea temei de 
proiectare / caietului de sarcini) şi răspunsul la acestea prin soluţii de amenajare 
adecvate în cazul unui spaţiu public de grad mic şi mediu de complexitate, în 
condiţii de asistenţă calificată. 

4 
Utilizarea adecvată de criterii şi metode specifice de evaluare pentru a aprecia 
calitatea, avantajele si limitele unui  anumit proiect de arhitectură de interior 
pentru o locuintă sau un spatiu public. 

5 
Elaborarea de proiecte profesionale de arhitectură de interior pentru spatii publice 
utilizând metode consacrate de conceptie. 

6 
Executarea sarcinilor profesionale la nivel individual conform unor cerinţe precizate 
şi în termenele impuse, cu respectarea normelor de etică profesională, urmând un 
plan de lucru prestabilit şi cu îndrumare calificată. 

7 

Integrarea în cadrul unui grup de lucru pentru îndeplinirea cu responsabilitate a 
rolului rezervat  în echipa de proiectare; rezolvarea sarcinilor profesionale proprii 
(urmărind obiectivele stabilite), precum şi dezvoltarea capacităţii de organizare, de 
colaborare şi lucru cu colegii de echipa şi cu nivelurile superioare şi subordonate. 

8 
Valorificarea experienţelor profesionale şi transformarea lor în dezvoltarea 
competenţelor şi abilităţilor proprii. 

 

  


